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Výpočet délky kružnice
Minutová ručička, na radničních hodinách v Žatci, má délku 1,2 m.

[image: image1]a) Jak velkou dráhu oběhne její hrot od pátku 7:00 do neděle 13:00 hodin?

b) Jak velkou dráhu oběhne hrot hodinové ručičky, jestliže její délka je 0,5 m ? 
Řešení:

r1 = 1,2 m
r2 = 0,5 m
π = 3,14

o = ?
	


a) 1 hodina …… 1krát kolem dokola …….
o = 2·π·r1







o = 2,4·π








o = 7,5 m
Od pátku 7:00 do neděle 13:00 uběhne 54 hodin.

Celková dráha minutové ručičky je 54·7,5 = 405 m
b) 12 hodin …… 1krát kolem dokola ……
o = 2·π·r2







o = 1·π







o = 3,14 m
Od pátku 7:00 do neděle 13:00 uběhne 54 hodin, tedy hodinová ručička „oběhne“ kolem dokola přesně 4,5krát. 

Celková dráha hodinové ručičky je 4,5·3,14 = 14,13 m
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